

HOUSE AMENDMENT 1 TO HB1367.

deleting "prison," from line 23 on page 1 and substituting therefor the following: "or privately operated prison, community correctional facility,"

AND

by deleting "or local" from line 24 on page 1 and substituting therefor ", local, or privately operated"